

17 МАР

Газета №

г. Алма-Ата

ВСЕГДА В ПУТИ

В Алма-Ате ^суспехом выступал коллектив Республиканского корейского музыкально-драматического театра.

В беседе с нашим корреспондентом заслуженный артист Казахской ССР Николай Ли рассказал:

— Наш театр выехал на гастроли две недели назад. Встречи со зрителем состоялись уже в Джамбуле и Алма-Ате. Сейчас берем курс на Талды-Курган и села Алма-Атинской области.

В репертуаре наших артистов — русские, корейские, казахские народные песни, а также песни зарубежных композиторов, танцы народов СССР, юморески, сатирические сценки и скетчи.

Гастроли в Алма-Атинской области продлятся до начала апреля, после чего коллектив отправится в Узбекистан.